

Naziv projekta/programa: Reci mi slikom

Primatelj donacije: Centar za autizam, Osijek

Voditelj projekta: Elizabeta Haničar

Prijava: projekti/programi osnaživanja roditelja, skrbnika i članova obitelji; projekti/programi stručnog usavršavanja edukatora i rehabilitatora

Opis projekta/programa: Centar za autizam u Osijeku novootvorena je javna odgojno-obrazovna ustanova koja pruža podršku u rastu i razvoju djeci i učenicima s poremećajem iz spektra autizma (u nastavku PSA) kronološke dobi 0 do 21 godine u okviru predškolskog odgoja i osnovnoškolskog programa.

Dok su prostorni i materijalni uvjeti i kapaciteti Centra u koraku s najsuvremenijim svjetskim standardima i trendovima, nedostatak stručnih edukacija iz područja edukacijsko-rehabilitacijske znanosti s druge strane, predstavlja značajan problem. Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet obrazuje nas za široki spektar znanja, ali ne i za specifične metode rada kao što je PECS (Picture exchange communication system). PECS je sustav komunikacije razmjenom slika namijenjen osobama s teškoćama komunikacije. Jedno od osnovnih karakteristika PSA je kvalitativno drugačija komunikacija koja zahtjeva podučavanje alternativnim načinima komunikacije. Istraživanja su pokazala da se najveći uspjeh postiže upravo podučavanjem učenika komunikaciji putem razmjene slika, poznatiji kao PECS.

Cilj projekta „Reci mi slikom“ je omogućiti stručnim suradnicama Centra (logopedinji i pedagoginji edukacijsko-rehabilitacijskog profila) odlazak na PECS edukacije (PECS Basic WORKSHOP, odnosno početni tečaj Pyramid Educational Consultants.a L.td UK). Nakon završetka edukacije stručne suradnice će uključiti 10 polaznika Centra u sustav komunikacije putem slika. Ujedno ćemo educirati roditelje kako da budu podrška u komunikaciji putem slika u svakodnevnom životu. Dobivena znanja stručne suradnice će na sjednici učiteljskog vijeća prenijeti kolegama učiteljima, te posebno informirati pomoćnike u nastavi kako poticati korisnike u komunikaciji pomoću PECS metode.

Ciljana skupina: edukatori

Plan provedbe i očekivani rezultati: Projekt "Reci mi slikom" ima sljedeće projektne aktivnosti:

- 1) odlazak na PECS(Picture exchange communication system) edukaciju stručnih suradnica Centra (logopedinja i pedagoginja edukacijsko-rehabilitacijskog profila)
- 2) stručno predavanje za kolege učitelje na sjednici učiteljskog vijeća: „PECS (Picture exchange communication system) - znanstveno utemeljena metoda rada s osobama s PSA“
- 3) predavanje namijenjeno za 10 pomoćnika u nastavi o primjeni PECS metode kod korisnika kojemu su pomoćnici u nastavi
- 4) neposredni rad s 10 polaznika Centra u dobi od 3 do 12 godina
- 5) edukacija i stručna podrška 10 obitelji u primjeni komunikacije putem slika u svakodnevnom okruženju
- 6) medijska promidžba

Kolegice stručne suradnice u Centru za autizam Osijek u lipnju će otići na dvodnevnu edukaciju u Slavonski Brod koju organizira Sinapsa-kabinet za razvojnu procjenu i podršku. Edukaciju provodi Pyramid Educational Consultants UK Ltd organizacija u suradnji s kabinetom Sinapsa.(Aktivnost 1).

Početak školske 2021/2022.godine stručne suradnice održat će stručno predavanje „PECS (Picture exchange communication system) - znanstveno utemeljena metoda rada s osobama s PSA“ za kolege učitelje na sjednici učiteljskog vijeća. Cilj predavanja i iskustvene radionice o PECS znanstveno utemeljenoj metodi je približiti mogućnosti PECS metode u poticanju komunikacije i objasniti način primjene u radu s korisnicima s dijagnozom PSA. Iskustvena radionica temeljit će se na vježbama u kojima će polaznici iskomunicirati traženu poruku pomoću PECS metode. (Aktivnost 2)

Cilj predavanja i iskustvene radionice za 10 pomoćnika u nastavi je informirati ih o načinu primjene i mogućnostima PECS metode u komunikaciji korisnika kojemu su pomoćnici. Iskustvena radionica temeljit će se na vježbama u kojima će polaznici iskomunicirati željenu poruku pomoću PECS metode. (Aktivnost 3)

Školske 2021/2022.godine stručne suradnice će uvesti 10 polaznika Centra (u dobi od 3 do 12 godina) u neposredni rad. Navedeni polaznici uvest će se u PECS metodu

komunikacije. Stručne suradnice će napraviti individualni edukacijski plan za svakoga polaznika. Po završetku provest će se evaluacija. (Aktivnost 4)

Provest će se edukacija i stručna podrška 10 obitelji u primjeni komunikacije putem slika u svakodnevnom okruženju. Stručne suradnice će upoznati roditelje s blagodatima PECS metode u komunikaciji s njihovom djecom. Roditelji će također biti upoznati s individualnim edukacijskim planom njihovog djeteta. Dobit će ideje kako implementirati PECS metodu u kućno okruženje. (Aktivnost 5)

U kontekstu medijske promidžbe Centar će izraditi i tiskati informativne letke. Sve aktivnosti bit će popraćene fotografijama i video zapisima te prikazane na webu Centra i društvenim mrežama (Instagram, Facebook). (Aktivnost 6)

Uvođenje znanstveno utemeljene metode u naš Centar poboljšat će se kvaliteta naših usluga, a samim time i broj novih terapijskih metoda koje nudimo našim polaznicima. Najveći benefit od projekta „Reci mi slikom“ će imati sami polaznici i njihovi roditelji. Naime, polaznicima će se smanjiti broj nepoželjnih ponašanja jer će dobiti novi alat

Odobren ukupan iznos donacije: 7094 HRK